

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005425309

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Arosa Tourismus Genossenschaft, Arosa

Arosa Tourismus Genossenschaft

(Arosa Tourism cooperative) (Arosa Tourisme société cooperative) (Arosa Turismo società cooperativa) Arosastrasse 27

Arosastrasse 27 7050 Arosa

Arosa Tourismus Genossenschaft, in Arosa, CHE-105.768.126, Genossenschaft (SHAB Nr. 107 vom 07.06.2021, Publ. 1005208950). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Geiser, Roman, von Langenthal, in Arosa, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 1074 vom 08.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 107, Datum: 07.06.2021 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)